

活動名稱：愛滋病衛教宣導

協辦單位：新北市衛生局

活動時間：106年1月4日 下午14:00-下午15:30

來賓：2人 少年：106人

活動說明：

今天講師介紹有關於毒品的知識，以照片輔助幫助少年們認識及瞭解。講師將毒品分級描述以及影片個案來做分享，再藉由有獎徵答活動，讓少年們更加深印象。

活動照片



活動名稱：國語日報社活動

協辦單位：國語日報社

活動時間：106年1月5日 下午14:00-下午15:40

來賓：7人 少年：97人

活動說明：

今天講師分享如何讓自己在錯誤中成長，並發揮同理心與他人溝通，以經驗來輔助幫忙少年們瞭解及自我學習。講師利用「老鷹的一生」為題材來描述以及影片個案來做分享，宣揚對親長的關愛要適時勇敢展現出來。

活動照片



活動名稱：法律宣導

協辦單位：臺北市律師公會

活動時間：106年1月11日 下午14:00-下午15:20

來賓：1人 少年：94人

活動說明：

今日來賓周律師透過簡報介紹毒品，以分級方式教導收容少年毒品相關知識，並且闡明各級毒品可能帶來的危害與法律責任，讓收容少年明白吸毒可能產生的後果，以茲告誡。

活動照片



活動名稱：基信團寒令營第一天

協辦單位：實踐大學

活動時間：106年1月16日 上午9:10-下午16:00

來賓：22人 少年：83人

活動說明：

今日為實踐大學基信團舉辦的營隊活動第一日，主題為擁抱希望迎向未來。上午主要是工作人員和成員間培養這四天以來所需的活動默契以及營歌教唱；下午活動則由跳午操來活動大家筋骨揭開序幕，開始一連串的團隊遊戲，想必今天少年們都玩得很開心。

活動照片



活動名稱：基信團寒令營第二天

協辦單位：實踐大學

活動時間：106年1月17日 上午9:10-下午16:00

來賓：22人 少年：83人

活動說明：

今日為實踐大學基信團舉辦營隊活動第二日，主題為擁抱夢想交織未來。上午主要是工作人員和成員們培養之間的活動默契以及營歌複習，勾起昨日回憶；下午活動則由許多小團隊行動來揭開序幕，還有演出戲劇方式讓同學們理解，想必今天少年們都收穫不少。

活動照片



活動名稱：愛學習成長營

協辦單位：台北更生保護會

活動時間：106年1月18日 下午02:00-下午3:30

來賓：5人 少年：77人

活動說明：

今天的主講者蔡永富先生闡述他的過去、蛻變、現在，藉由自己已改變成一家公司的董事長，而朋友卻因為沒有改變，依然在服刑的故事告誡大家其重要性，為了一時逞強卻要服二、三十年刑罰是很不值得。中途開放少年們提問，同學都非常踴躍提問，不論是關於蔡先生改變的想法，抑或是在監獄服刑時的事情。最後則是播放由協會為蔡先生所拍攝的紀錄片，讓少年們更加了解蔡先生的處事態度，也歡迎在場的少年們出去後可以來他的公司工作一起打拼。相信今天豐富的演講能帶給少年們不一樣的看法，也期望他們藉由更生人的經驗分享，能有改變的勇氣來創造不一樣的未來。

活動照片



活動名稱：基信團寒令營第三天

協辦單位：實踐大學

活動時間：106年1月19日 上午9:10-下午16:00

來賓：22人 少年：80人

活動說明：

今日為實踐大學基信團舉辦營隊活動第三日，上午主要是以小組運動會的遊戲方式讓成員們互相配合之間的默契，進而打起精神；下午活動則由帶新午操來揭開序幕，還有演出家庭戲劇方式讓同學們了解，想必今天少年們依舊收穫不少。

活動照片



活動名稱：基信團寒令營第四天

協辦單位：實踐大學

活動時間：106年1月20日 上午9:10-下午16:00

來賓：22人 少年：99人

活動說明：

今日為實踐大學基信團舉辦營隊活動的最後一天，上午主要先以早操暖身，再來進行小組活動的遊戲方式讓成員們珍惜最後的默契培養，然而從中學習；下午活動則由競標抽抽樂來揭開序幕，以及活動結束後的最終互相回饋，想必這將成為少年們美好的回憶。

活動照片



活動名稱：春節電話懇親

協辦單位：中華電信公司新北營運處

活動時間：106年1月23日 上午08：30-上午10：30

來賓：1人 少年：155人

活動說明：

今日為春節電話懇親活動，一早開封完就按照班級，依序至教室開始進行電懇，每人時間為期3分鐘，由互相為對方撥電話的模式來藉此預防同學們撥打給家長以外的名額，有些人電話說著說著就不禁淚流滿面，想必平時思念家人的心情是如此徬徨無助，舉辦此次親情接觸活動，似乎帶給同學們不少心靈上的慰藉。

活動照片



活動名稱：春節面對面懇親

協辦單位：

活動時間：106年1月25日 上午08：30-上午10：30

來賓：31人 少年：155人

活動說明：

今日為春節面對面懇親活動，早上開封完畢就按照班級依序將同學帶至大禮堂及中央花園開始進行面懇。少年可以在過年前感受到親情的溫暖，有些人在聊著中就不禁淚流滿面，這種思念家人的心情湧上是如此鼻酸，藉由此次親情接觸活動，離別擁抱似乎給予同學們不少身心上的安慰。

活動照片

